

legel v obleki kapucina na ležišče. Igralci, katerih je bilo več na njegovem imanju, so morali prednašati latinsko nagrobni govor, katerega je bil sestavil sam Wallenstein. V resnici pa je bilo ob njegovi smrti pozneje čisto drugače. Tedaj še Wallenstein ni znal, da bo umorjen, sicer bi bil vpletel tudi ta prizor v predčasno pogrebno svečanost.

V Bukarešti v sodno-medicinskem zavodu je videti fotografijo profesorja Trandabiresca, kako počiva na okrašenem mrtvaškem odru med cveticami ter vencii, s križem med sklenjenima rokama ter z zaprtimi očmi. Po fotografiranju na mrtvaškem odru je živel ta učenik Rumun še dva tedna. Ko je pa videl na lastne oči, da se je fotografija posrečila, si je vzel sam življenje.

Isto hrepenenje je objelo leta 1890 bolj neznanega slikarja Leopolda Hufnagel. Lepega dne so ga našli ustreljenega v delavnici. Ko se je ukvarjala sodna komisija s preiskavo, ali gre res v tem slučaju za somomor, je zdrknilo zagrinjalo s slikarske table. Navzoči so videli na sliki prizor ustreljenega slikarja, ležečega na sredini delavnice.

Enako zgodbo pripovedujejo o izza svetovne vojne dobro znanem ruskem velikem knezu Nikolajeviču. Med vojno je dal slikarju povelje, naj naslika njega kot padlega generala v sredini med modernimi vojnimi grozotami. Povelje je bilo izvršeno, dobro izdelana in velika slika je bila Nikolajeviču v izredno veselje. Sliko so uničili boljševiki ob izbruhu revolucije. Tudi v tem slučaju je odločilo življenje povsem drugače. Ruski veliki knez ni padel na bojišču, ampak je mirno zatisnil oči leta 1926 kot izgnanec v San Remo.

*



Izberno vino novo in staro prodaja ali zamenja za suha, bukova drva in rezan les Franjo Gnilšek, Maribor, Razlagova ulica 25.

Pozor na tisočdinarske bankovce! — Ko se je razglasilo, da se bodo prihodnje dni začeli zamenjavati 1000dinarski bankovci, so ti bankovci naenkrat prišli na dan. Dozdaj so jih ljudje imeli doma skrite, a zdaj jih hoče vsak izdati in zamenjati za 100- in 10-dinarske. Opozorjamo, da bo med temi Jurji več ponarejenih, ki jih Narodna banka seveda ne bo zamenjala, ampak konfiscirala.



K spremembi vlade na Japonskem. (Zgoraj:) Bivši japonski ministrski predsednik Wakatsuki. Spodaj: Novi predsednik Inukai.

Mnogi so na ta način že bili oškodovani. Zato nasvetujemo, da si vsak da s podpisom potrditi, da je »Jurja« št. . . . z dne? . . . dobil od tega in tega iz . . . in sicer za to, da lahko zahteva drugega »Jurja«, ako bi se mu zaplenil ponarejeni. Torej previdnost!

Urađovanje denarnih zavodov dne 24. decembra 1931 v Mariboru. Mestna hranilnica v Mariboru, Posojilnica v Narodni in Spodnještajerska ljudska posojilnica v četrtek dne 24. decembra t. l. in dne 2. januarja 1932 ves dan ne urađujejo.

Ponikva ob južni žel. Sadna razstava, ki jo je priredil g. Slavko Zličar pod okriljem naše Kmetijske podružnice, je uspela imenitno, saj je bilo razstavljenih okrog 50 vrst jabolk, ki so dozorela na ponikovskih jablanah. Izbira je bila dobra, zato nismo niti opazili kvarnih posledic letošnje toče v juniju. Obiskovalci razstave, med njimi smo opazili tudi več tujcev, so se laskavo izrazili o okusni razstavi v prostorih posojilnice, ki je lahko v ponos Ponikvi. Zlasti šolarjem so se iskriale oči ob pogledu na rdeče in okusne sadeže. K uspehu moramo g. Slavku le čestitati z željo, da nam kmalu zopet priredi kaj podobnega.

— —

Vinska razstava v Ljutomeru.

Vinarska podružnica v Ljutomeru priredi v torek dne 12. januarja 1932 vinski sejem in razstavo v dvorani g. Julija Strasserja, gostilničarja v Ljutomeru.

Na poskušnjo bodo vina iz vsega ljutomerskega sreza in sicer iz vseh njegovih vinarskih okolišev: gornjeradgonskega, ljutomerskega in štrigovskega. Pa tudi sosedni ormoški okoliš bo zastopan. Ljutomer je po svojem starem slovesu kot center vinorodnega sreza in kot vozlišče železnic za tako prirediteljev zelo pripraven. Zaradi tega vlada za vinski sejem in razstavo že veliko zanimanje med vinogradniki ter med tu- in inozemskimi kupci.

Vabijo se vsi vinogradniki iz ljutomersko-ormoškega, gornjeradgonskega in štrigovskega okraja, da razstavijo svoja vina, kajti na ta način jih bodo vinski kupci mogli poskusiti ter se prepričati o izvrstni kakovosti letošnjega ljutomerčana.

Vsi producenti v omenjenih okoliših, kateri žele svoja vina razstaviti, naj to prijavijo najkasneje do dne 1. januarja 1932 v pisarni mestne občine Ljutomer. Istotam se sprejema vino za razstavo, ki se mora poslati do 8. januarja 1932, in sicer od vsake sorte tri steklenice á sedem desetink litra. Kdor nima primernih steklenic, jih dobi pri mestni občini Ljutomer, kjer se dobe tudi vsa natančnejša pojasnila.

Grozdje je povsod lepo dozorelo, trgateg je bila pozna in tako smo dosegli res izredno fina in stanovitna vina, kakršnih ne pomnimo že dolgo vrsto let. Na izbiro bodo izvrstna vina mešanih nasadov, kakor tudi vse vrste najfinejših špicjalitet iz vsega sreza.

Opozorjamo vse interesente, vinske trgovce ter gostilničarje, da si ogledajo vinsko razstavo ter se sami prepričajo o izvrstni kakovosti tukajšnjega pridelka in enako tudi o zelo ugodnih cenah.

*

„Karitas“ — darilo za Božič.

V sedanjih težkih časih si mnogi družinski očetje in matere belljo glave, kaj bo z otroci po njih smrti. Mnogo je danes družin, ki niti pogrebnih stroškov ne morejo poplačati. Mnogo teh skrbi so družine rešene, če se zavarujemo pri posmrtniški zavarovalnici »Karitas«, ki se je nedavno ustanovila potom dobrodelnih organizacij (Karitativna zveza) v Ljubljani in za njo jamči naš najmočnejši domači zavarovalni zavod »Vzajemna zavarovalnica v Ljubljani.« Smisel tega zavarovanja, ki je na isti način močno udomačeno v Nemčiji in Ameriki, je, da se izplača takoj po smrti zavarovanje osebe preostalim celo vsoto, za katero je bil umrl zavarovan. Če se pa dotični smrtno ponesreči, pa se izplača njegovim svojcem celo dvojna vsota. Ako sta zavarovana oče in mati, dobijo otroci po smrti roditelja po 700 Din vsak. Če se pa roditelj ponesreči in vsled tega nastopi smrt, dobijo otroci izplačane celo dvojne zneske. Zavarovalnina se plačuje mesečno. Ako si star 65 let, se izplača Tvoji ženi ali



Angleška paroplovna družba Cunard je gradila največjo ladjo. Gradnjo so morali prekiniti radi denarne krize.